
 

 

 
 

 

 
TRAVESSA: SENADOR MAGALHAES BARATA, 227 – CENTRO – 68.270-000 

ORIXIMINÁ – PARÁ 

ESTADO DO PARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

PAUTA PARA O EXPEDIENTE DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 5º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM VINTE E 
TRÊS DE ABRIL DO ANO 2019. 
 

 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA 
 

 

➢ Requerimento nº 008/2019, do vereador Joanyr Estumano, pede que 
seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal e a Secretário da SEMDURB, 
solicitando a recuperação da ponte próxima ao Sr. Benteco situação no 
Ramal dos 3, estrada do BEC;  

➢ Requerimento nº 009/19, do mesmo vereador pede que seja oficiado 
ao Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento 
Urbano, solicitando a revisão com a troca de lâmpadas, nos postes que 
mantem a iluminação pública no km 12 – Nova Betel – Estrada do 
BEC;  

➢ Requerimento nº 010/19, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário da SEMDURB, solicitando a 
recuperação da Trav. Muruci, situada no Bairro Bela Vista;  

➢ Requerimento nº 010/19, do vereador Ivalter Barbosa, pede que seja 
oficiado ao Poder Executivo, solicitando melhorias nas ruas e travessas 
dos bairros do Penta e Bela Vista;  

➢ Requerimento nº 002/19, do vereador Raimundo Tomé, pede que seja 
oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando que determine a 
secretaria de Assistência Social, que tome as devidas providencias no 
sentido de divulgar e/ou informar/orientar os beneficiários do BPC para 
que possam estar usufruindo desse benefício, utilizando até mesmo os 
CRAS para prestar os devidos esclarecimentos sobre o assunto; 
Pedido de licença da vereadora Carmela Lucia, solicitando dois dias de 
licença nos dias 23 e 24 do corrente mês, por motivo de falecimento de 
membro da família, conforme atestado de óbito em anexo;  

➢ Ofício nrs. 097 a 100/19, expedidos ao prefeito e a diversos; 
➢ Projeto de Lei nº 029/2019, de autoria do vereador Zequinha Calderaro, 

que Institui Política de Prevenção a violência contra Educadores da 
rede de Ensino do Municipio de Oriximiná.  
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MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 

➢ NÃO HOUVE MATÉRIAS NA SESSÃO DE HOJE DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL;  

  
 

 
MATÉRIAS DE DIVERSOS 

 
 

➢ NÃO HOUVE MATÉRIAS NA SESSÃO DE HOJE DE DIVERSOS.  
 
 

 
 


